



आमिर अपनी लंबाई को लेकर रहे हैं हीन भावना के शिकार?

नाना पाटेकर ने दिया दिलासा

मिस्टर परफेक्शनिस्ट आमिर खान बॉलीवुड के पसंदीदा अभिनेताओं में से एक हैं। उनका अभिनय हर किसी को पसंद आता है। लेकिन क्या आपको यह पता है कि आमिर भी हीन भावना के शिकार हो चुके हैं। बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान इन दिनों फिल्म लाहौर 1947 और सितारे जमीन पर को लेकर काफी व्यस्त हैं। आज आमिर की फिल्म देखने के लिए प्रशंसक बेसब्री से उनकी फिल्मों का इंतजार करते हैं। लेकिन क्या आपको पता है कि आमिर को अपनी लंबाई अपने कद से असुरक्षा रहती थी। एक इंटरव्यू में आमिर ने बताया कि कैसे उन्होंने दर्शकों द्वारा अस्वीकार किये जाने के डर पर काबू पाया और अपने काम को अपनाया।

बॉलीवुड के सबसे मशहूर अभिनेताओं में से एक आमिर खान ने एक इंटरव्यू के दौरान अपने शुरुआती सफरों के बारे में बताया, खासकर अपनी लंबाई को लेकर अपनी असुरक्षा के बारे में। 5.5 इंच के अभिनेता ने कबूल किया कि शुरुआती दिनों में उनके मन में हीन भावना थी, उन्हें डर था कि उनकी लंबाई दर्शकों द्वारा उनकी स्वीकृति में रुकावट पैदा ना कर दे। आमिर ने बताया, हां, मैंने ऐसा किया। मुझे लगता था कि अगर लोग मेरी लंबाई की वजह से मुझे स्वीकार नहीं करेंगे तो क्या होगा। यह मेरा डर था। लेकिन बाद में मुझे एहसास हुआ कि यह सब बिल्कुल भी मायने नहीं रखता। लेकिन उस समय, किसी तरह की असुरक्षा की भावना घर कर जाती है। नाना पाटेकर ने आमिर को दिलासा देते हुए कहा, मेरे चेहरे को देखो। इस चेहरे के साथ, मैं 50 साल तक काम कर सकता हूँ। उन्होंने आगे कहा, शुरुआत में जो चीजें हमें तनाव देती हैं, बाद में हमें एहसास होता है कि ये चीजें बिल्कुल भी मायने नहीं रखती हैं। महत्वपूर्ण यह है कि आप कितनी ईमानदारी से काम कर रहे हैं और आपका काम लोगों को कैसे आकर्षित कर सकता है और उसके बाद बाकी सब कुछ महत्वहीन है।



तमन्ना भाटिया की अरनमनई 4 इस साल की टॉप 10 सबसे ज्यादा कमाई करने वाली तमिल फिल्मों में से एक

पैन-इंडिया स्टार तमन्ना भाटिया ने अपने उल्लेखनीय प्रदर्शन से फिल्म इंडस्ट्री में मानक स्थापित करती जा रही हैं। 2024 की शुरुआत तमिल ब्लॉकबस्टर 'अरनमनई 4' से करने वाली तमन्ना ने एक बार फिर अपने दबदबे को साबित किया है, क्योंकि यह फिल्म इस साल की टॉप 10 सबसे ज्यादा कमाई करने वाली तमिल फिल्मों में शामिल हो गई है। फिल्म में तमन्ना की सशक्त भूमिका 'सेल्वी' ने फिल्म की सफलता में अहम भूमिका निभाई, जिसे समीक्षकों और दर्शकों ने समान रूप से सराहा।

सलमान को अब मिला ऋतिक रोशन का साथ

सलमान खान और ऋतिक रोशन फिल्म इंडस्ट्री के दो सबसे बड़े और चमकते सितारे हैं। दोनों दशकों से कई हिट प्रोजेक्ट्स का हिस्सा रहे हैं, लेकिन उन्हें कभी भी स्क्रीन शेयर करने का मौका नहीं मिला। हालांकि, अब ऐसा लगता है कि दर्शकों को दोनों कलाकारों को पर्दे पर किसी प्रोजेक्ट में साथ देखने का मौका मिल सकता है और इसको आसान बनाने के पीछे अली अब्बास जफर का हाथ है।

ऋतिक रोशन ने 1995 में अपने पिता राकेश रोशन द्वारा निर्देशित सलमान खान और शाहरुख खान की फिल्म करण अर्जुन में बतौर सहायक निर्देशक काम किया था। कहे ना प्यार है से अपने अभिनय करियर की शुरुआत करने से पहले उन्होंने सलमान के साथ ट्रेनिंग भी ली थी, लेकिन किस्मत से उन्होंने कभी भी स्क्रीन पर साथ काम नहीं किया। भले ही दोनों अभिनेता एजेंट टाइटल और एजेंट कबीर के रूप में वाईआरएफ स्टाई यूनिक्स का हिस्सा हैं, लेकिन उन्होंने अभी तक शाहरुख खान और सलमान खान जैसे क्रॉसओवर सीन नहीं किए हैं। हालांकि, अब यह सब बदल सकता है।

जल्द ऑन एयर होगा विज्ञापन

रिपोर्ट्स के अनुसार, सलमान खान और ऋतिक रोशन पहली बार एक्शन से भरपूर विज्ञापन फिल्म के लिए साथ आने वाले हैं। बताया गया कि बड़े पर्दे पर साथ काम करने की तमाम कोशिशों के बाद एक कॉर्पोरेट दोनों सुपरस्टार्स को एक्शन से भरपूर विज्ञापन के लिए साथ लाया है। विज्ञापन फिल्म का निर्देशन अली अब्बास जफर करेंगे और यह जल्द ही ऑन एयर होगी।

मुंबई में होगी शूटिंग

रिपोर्ट्स के अनुसार, इस विज्ञापन की शूटिंग मुंबई में की जाएगी। हालांकि, टीम ने अंतरराष्ट्रीय स्थानों के वीएफएक्स प्लेट्स लिए हैं। इस सहयोग के बारे में जल्द ही आधिकारिक घोषणा की जाएगी। इस विज्ञापन फिल्म में निर्देशक अली अब्बास जफर और सलमान खान की जोड़ी सुल्तान, टाइगर जिंदा है और भारत जैसे सफल फिल्मों बनाने के बाद फिर से साथ काम करेंगी।



विवेक ओबेरॉय ने किया शाहरुख खान की फिल्म करने से इंकार

इन दिनों एक्टर विवेक ओबेरॉय अपनी फिल्मों से ज्यादा, एक बिजनेसमैन के तौर पर चर्चा में बने हुए हैं। हाल ही में उन्होंने बताया कि बताया कि कुछ साल पहले शाहरुख खान की एक बड़ी फिल्म ऑफर हुई थी, लेकिन कुछ कारणों से वह उस फिल्म को स्वीकार नहीं कर पाए। एक समय बॉलीवुड में ऐसा था, जब विवेक ओबेरॉय की फिल्मों में हीन भावना थी, उनकी एक्टिंग को सराहा जा रहा था। फिर सलमान खान से उनका विवाद हो गया, जिस कारण उनके करियर पर बुरा असर पड़ा। इस समय विवेक ओबेरॉय फिल्मों में कम ही नजर आते हैं। लेकिन वह बतौर बिजनेसमैन चर्चा में बने हुए हैं। पिछले दिनों उन्होंने एक इंटरव्यू में बताया कि शाहरुख खान की एक बड़ी फिल्म को उन्होंने कुछ कारणों से मना कर दिया था।

जिस फिल्म को विवेक ओबेरॉय ने इंकार किया, वह शाहरुख खान की 'ओम शांति ओम' रही। इस फिल्म में उन्हें एक अहम किरदार ऑफर हुआ था। लेकिन चहकर भी विवेक फिल्म को स्वीकार नहीं कर पाए। विवेक ने बताया कि उस समय वह फिल्म 'शूटआउट एट लोखंडवाला' की शूटिंग शुरू कर चुके थे, ऐसे में उनके पास डेट्स नहीं थी। ऐसे में चहकर भी विवेक, शाहरुख खान की फिल्म का हिस्सा नहीं बन पाए।

ऐसा भी नहीं है कि शाहरुख खान और विवेक ओबेरॉय ने कभी किसी फिल्म में साथ अभिनय नहीं किया। शाहरुख खान ने फिल्म 'साथिया' में कैमियो किया था, इसमें विवेक ओबेरॉय लीड रोल में थे। विवेक ने शाहरुख खान के साथ एक दिन की उस शूटिंग के एक्सपीरियंस को शानदार बताया है। कुछ दिनों पहले भी विवेक ओबेरॉय ने एक इंटरव्यू दिया था, जिसमें उन्होंने अपने करियर में आए मुश्किल दौर का भी जिक्र किया। विवेक ने बताया कि मेरा करियर एक टकराव के कारण खराब जोन में चला। इसी मामले के कारण फाइनैशियल नुकसान भी बहुत हुआ।

मानुषी छिल्लर ने 2024 के सफर के बारे में बताया

जैसे ही 2024 का साल खत्म हो रहा है, मिस वर्ल्ड मानुषी छिल्लर ने अपने प्रशंसकों को हाल ही में एक वीडियो के जरिए अपने प्रशंसकों को अपने वर्ष के बारे में जानकारी दी अपनी यात्रा पर विचार करते हुए, उन्होंने वर्ष 2024 के लिए अपने प्रमुख उपलब्धियों को साझा किया, जिसमें उनका ड्रीम प्रोजेक्ट, सोम वेलनेस क्लिनिक लॉन्च करना और एक द्वीप-प्रेरित कपड़ों का ब्रांड द्वीप शुरु करना शामिल है। उन्होंने अपने विशेष अनुभवों के बारे में भी बताया, जिसमें एक यादगार प्रोजेक्ट की शूटिंग, दुनिया भर में यात्रा करना और एक पेंटिंग को पूरा करना शामिल था जिस पर वह दो साल से काम कर रही थीं।

उन्होंने एक व्यक्तिगत, दिल छू लेने वाला नोट भी साझा किया कि कैसे उनकी भतीजी अब उन्हें सबसे अच्छी दोस्त- कहती हैं। जब उनसे 2024 से उनकी प्रमुख सीखों के बारे में पूछा गया, तो मानुषी ने व्यक्तिगत पहचान और स्वतंत्रता के महत्व पर प्रकाश डाला, उनके माता-पिता द्वारा उन्हें दिए गए मूल्य जिन्हें अब वह बड़ी होने के साथ अधिक सम्मान देती हैं। उन्होंने इस वर्ष की अपनी पसंदीदा किताब, थिंकिंग, फास्ट एंड स्लो (डेनियल काहनेमैन द्वारा) को भी साझा किया और बताया कि 'महाराज' उनकी टॉप फिल्म पसंद थी। 2025 को देखते हुए मानुषी ने उत्साहपूर्वक आगामी वर्ष के लिए अपने लक्ष्यों का रूपरेखा तैयार की। इनमें एक रोमांचक फिल्म रिलीज, एक नया प्रोजेक्ट और एक नया खेल सीखने का उसका लक्ष्य शामिल है, जो विकास और नई चुनौतियों के प्रति उसके जुनून को दर्शाता है। इसके अलावा, वह एक डॉस वीडियो पोस्ट करने की योजना बना रही है, जिससे खुद को अपने कम्फर्ट जोन से बाहर ले जा सके और और शारीरिक रूप से मजबूत बनने पर ध्यान केंद्रित करेंगी। यात्रा भी एजेंडे में है, क्योंकि वह अपने परिवार के साथ नए स्थानों की यात्रा करने की उम्मीद कर रही है जिसमें रोमांच, फैशन और अपने प्रशंसकों के लिए प्रेरणा का संगम होगा। इतनी सारी योजना के साथ, 2025 मानुषी छिल्लर के लिए एक और घटनापूर्ण वर्ष होने का वादा करता है।



आइटम सॉन्ग के साथ पंजाबी फिल्मों में डेब्यू करेंगी निक्की तंबोली

बिग बॉस 14 की पूर्व प्रतियोगी निक्की तंबोली पंजाबी फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू करने जा रही हैं। वह जल्द ही फिल्म बदनाम के आइटम सॉन्ग में नजर आएंगी। यह फिल्म फरवरी में रिलीज होने वाली है। निक्की ने कहा, मैं बदनाम का हिस्सा बनकर बेहद रोमांचित हूँ। यह एक ऐसा गाना है जो आपको उत्कर्ष नाचने पर मजबूर कर देगा और मैं इतनी शानदार टीम के साथ काम करने का मौका पाकर बहुत आभारी हूँ। निक्की हमेशा से ही कुछ नया करने की तलाश में रहती हैं और बदनाम बस इसी का एक और उदाहरण है। निक्की तंबोली ने गाने पर काम करने के अपने अनुभव के बारे में बात करते हुए कहा, मुझे उम्मीद है कि मेरे प्रशंसकों को यह गाना उतना ही पसंद आएगा जितना मुझे इस गाने पर काम करने में मजा आया।

इस गाने को सुनिधि चौहान ने अपनी आवाज दी है। बदनाम फरवरी 2025 में रिलीज होने वाली है। यह जय रंधावा, जैसमीन भसीन और मुकेश त्रिभुवन अभिनीत एक रोमांटिक ड्रामा है। निक्की के करियर पर एक नजर डालें तो उन्होंने एक मॉडल के तौर पर अपना करियर शुरू किया था। 2019 में उन्होंने तेलुगू हॉरर फिल्म चिकाती गडिलो चिचाकोट्टु से अपने अभिनय की शुरुआत की। बाद में उन्होंने एक्शन हॉरर फिल्म कंचना 3 में दिव्या के रूप में तमिल में अपनी शुरुआत की। कंचना 3. उनकी तीसरी फिल्म तेलुगू थिप्पारा मीसम थी। 2020 में, उन्होंने हिंदी रियलिटी शो बिग बॉस 14 में भाग लेकर अपना टेलीविजन डेब्यू किया, जहां वह तीसरे स्थान पर रहीं। 2021 में उन्होंने स्टेट-आधारित रियलिटी शो फिगर फैक्ट्स खरोरों के खिलाड़ी 11 में भाग लिया। इस शो को केपटाउन में फिल्माया गया था। ह 10वें स्थान पर रहीं। रियलिटी शो के अलावा उन्हें कई म्यूजिक वीडियो सहयोग में भी देखा गया था।



आयुष शर्मा के हाथ पर पत्नी अर्पिता खान के नाम का टैटू, ट्रोल्स ने साधा निशाना

आयुष शर्मा के करियर को बॉलीवुड में अभी ज्यादा समय नहीं हुआ। उनकी फिल्मों को मनचाही सफलता भी नहीं मिली। वह बॉलीवुड में सलमान खान की बहन अर्पिता के पति के तौर पर भी जाने जाते हैं। हाल ही में आयुष शर्मा के हाथ पर पत्नी के नाम का टैटू नजर आया, जिसकी चर्चा सोशल मीडिया पर खूब हो रही है। साथ ही आयुष को ट्रोल्स ने भी अपने निशाने पर लिया। फिल्म 'अतिम' से चर्चित हुए आयुष शर्मा को हाल ही में मुंबई में पैपराजी से रूबरू होते हुए देखा गया। वह अपने घर के बाहर पैपराजी को पोज देते हुए देखे गए। इस मौके पर उनके हाथ पर बना पत्नी अर्पिता के नाम टैटू नजर आ गया।

प्यार के इजहार का तरीका

आयुष शर्मा ने अपने हाथ पर जो टैटू बनवाया हुआ है, वह उनकी पत्नी अर्पिता के नाम का है। बहुत ही स्टाइलिश तरीके से अर्पिता का नाम, आयुष ने अपने हाथ पर लिखवाया हुआ है। इसके जरिए उन्होंने अपनी पत्नी अर्पिता के लिए प्यार का इजहार किया है।



मैडॉक फिल्म की 'परम सुंदरी' में जान्हवी-सिद्धार्थ फरमाएंगे इश्क



अगले साल कई लव स्टोरी बेस्ट फिल्म बॉलीवुड में रिलीज होंगी, इसमें से एक दिनेश विजान के मैडॉक फिल्म की 'परम सुंदरी' भी होगी। हाल ही में इस फिल्म की रिलीज डेट से पर्दा उठ गया है। दिनेश विजान के मैडॉक फिल्म की मूवी 'परम सुंदरी' काफी समय से चर्चा में बनी हुई है। इसमें जान्हवी कपूर और सिद्धार्थ मल्होत्रा की जोड़ी नजर आने वाली है। हाल ही में इस फिल्म की रिलीज डेट का भी पता चल गया है। अगले साल यह फिल्म कब रिलीज होगी, जानिए

इस दिन होगी फिल्म रिलीज

फिल्म 'परम सुंदरी' के डायरेक्शन की जिम्मेदारी

दिनेश विजान ने तुषार जलोटा को दी है। यह फिल्म अगले साल 25 जुलाई 2025 को रिलीज होगी। फिल्म एक लव स्टोरी है, लेकिन इसमें कहानी को जरा अलग अंदाज में कहा जाएगा। कहा जा रहा है कि फिल्म 'परम सुंदरी' की कहानी दर्शकों के दिलों को छू लेगी।

फिल्म 'परम सुंदरी' की एक फ्रेश लव स्टोरी को दिखाया जाएगा। इसमें सिद्धार्थ मल्होत्रा परम नाम का किरदार निभा रहे हैं, जो कि उत्तर भारत से बिलॉन करता है, वहीं जान्हवी कपूर ने सुंदरी नाम की लड़की का रोल किया है, जो दक्षिण भारत से आती है। इन दोनों के बीच कैसे प्यार होता है, यह फिल्म की स्टोरी लाइन है। इस तरह के सबजेक्ट पर पहले भी फिल्में बनी हैं,

केरल के लुभावने दृश्य होंगे

फिल्म 'परम सुंदरी' में केरल को भी दिखाया जाएगा, वहां की सुंदरता को भी फिल्म में दिखाया जाएगा। साथ ही एक हंसाने-रुलाने वाली प्रेम कहानी को भी कहा जाएगा। उम्मीद है कि यह फिल्म भी मैडॉक की बाकी फिल्मों की तरह ही सफल होगी।

सूरज बड़जात्या की फिल्म से कटा सलमान खान का पता? आयुष्मान खुराना बनेंगे नए प्रेम!

मैंने प्यार किया, हम आपके हैं कौन और विवाह जैसी पारिवारिक मनोरंजक फिल्मों के निर्माता प्रशंसित फिल्म निर्माता सूरज बड़जात्या को कथित तौर पर आगामी निर्देशित फिल्म के लिए अपना नया प्रेम मिल गया है। सलमान खान ने बड़जात्या की कई फिल्मों में प्रेम के किरदार को अमर कर दिया। अब बड़जात्या की अगली फिल्म में यह प्रतिष्ठित भूमिका निभाने के लिए अभिनेता आयुष्मान खुराना को साइन किया गया है।

आयुष्मान ने भी जताया उत्साह

अभिनेता आयुष्मान खुराना फिल्म निर्माता सूरज बड़जात्या की अगली पारिवारिक रोमांटिक फिल्म में नए प्रेम की भूमिका निभाने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, अभिनेता फिल्म की स्क्रिप्ट से प्रभावित हैं और बड़जात्या के साथ काम करने के लिए उत्सुक हैं। रिपोर्ट्स के अनुसार, सूरज बड़जात्या अपनी आगामी पारिवारिक ड्रामा के लिए एक नए

चेहरे की तलाश में थे, जिन्होंने पहले सलमान खान, शाहिद कपूर और सोनु सूद को अपनी फिल्मों में प्रेमी के रूप में दिखाया है।

नया प्रेम वाहते थे सूरज प्रोडक्शन से जुड़े सूरज का कहना है कि सूरज जी किसी ऐसे व्यक्ति को कास्ट करना चाहते थे, जिसकी छवि पारिवारिक दर्शकों के साथ जुड़ सके और बड़े पर्दे पर नए जमाने के प्रेम का किरदार निभाने के लिए आयुष्मान खुराना से बेहतर कौन हो सकता है। दोनों की जोड़ी अच्छी बन गई है और आयुष्मान को वह दुनिया बहुत पसंद आई है, जिसे सूरज बड़जात्या अपनी अगली फिल्म के साथ बना रहे हैं।



